

Ты́а Петро́вы словеса́ єдиногласнѹ оучители те толкѣватъ заради́ вѣтхїи́ а Рїмъ, ѿ винѹ те са тїа :

Пѣрва та, зашчѹ послѣдни те словеса́ вь главѹ седмнадцата на апокаліпсїсѹ а ѿвнѹ ѿзвѣствѣватъ, да є вѣтхїи́ о Рїмъ Баву́лнѹ : Женѹ , ѿже видѣлѹ єси́, градъ єсть великіи́ , ѿже ѿматъ царство́ на́дъ царї земными́.

Кѹи́ градъ ѿма́ царство́ на́дъ царїе те земны́ покечь ѿ вѣтхїи́ а Рїмъ ; кѹи́ то се наричаше на всѹ Вселеннаѹ владычица спорѣдъ дѣма та на стїаго єваггелїста Луки́ , кѹи́ то дѣма : ѿзыде повелѣнїе ѿ Кесарѹ (Рїмскаго) Августа́ , на писати́ всю́ Вселеннѹю (главѹ Б.)

Вторѹ та вина́, зашчѹ Рїмъ сѣди́ на седмь горы́, коє то заради́ Баву́лнѹ , дѣто се владнїца ѿобразѣва , дѣма апокаліпсїсѹ о ко ѿстата главѹ зї. Здѣ [речѣ] оумъ, ѿже ѿматъ мѣдрость , ѿ седмь главъ горы́ сѣть седмь , ѿдѣже женѹ сѣдїтъ на нїхъ.

Третѹ та вина́, зашчѹ стїи́ Ішаннъ ко ѿкрокѣнїе то своє не дѣма заради́ своѣственнѹи́ а , ѿ ѿстиннѹи́ а Баву́лнѹ старѹи́, кѹи́ то є вь єгїпетъ на Халдїи́ те стѹлнѹи́ градъ, но дѣма заради́ таинственнѹи́ а ѿ образителнѹи́ а Баву́лнѹ , каквѹто тїтла та на челѹ то на ѹнаѹ любодѣйца свидѣтелствѣва . Таїна Баву́лнѹ великіи́ ма́ти любодѣйцамъ,

Четверѹ та вина́, зашчѹ Рїмъ , ѿ Рїмски те кесари́ , а́ко начнеме ѿ времена́ та апѹстолски́ триста годїны́, не самъ вь Рїмъ , но ѿ ко всїчка Вселеннаѹ гонїха́ цѣрква та Бѹжїа . Заради́ тоѹ нїкомѹ дрѣгимѹ , ѹсвѣнь Рїмъ са прилїчнїи ѹнаѹ словеса́, дѣто са ко апокаліпсїсѹ а главѹ зї. ѿ видѣхъ женѹ пїанѹ кровнїи́ стїхъ, ѿ кровнїи́ свидѣтелей Іисѹсовыхъ.

ѿ па́къ вь главѹ ѿи́. на країи́. ѿ вь нѣмъ кровь прорѹческа ѿ стїхъ ѿвѣтеса ѿ всѣхъ ѿзвѣєныхъ на землїи́.

Па́та та вина́ є ѹснователна , зашчѹ верхѹвнѹи́ стїи́ аплѹ Пѣтръ Рїмъ Баву́лнѹ нарича , каквѹ то цю́ писѹхѹме понапредъ.

ѿ ты́а винѹ ѿснѹ мѹжеме познѹ , цю́ є падѣнїе то на Баву́лнѹ а , коє то ѿзвѣщїава а́ггѹлѹ о сѹ великѹ гласѹ ко апокаліпсїсѹ а гл. ѿи́. Падѣ падѣ Баву́лнѹ великіи́, ѿ вѹсть жнлїще вѣсѹмъ.

Тоѹ падѣнїе на Баву́лнѹ , нїщо дрѣго не є , тѹкмѹ разорѣнїе то Рїма , ѿ на рїмска та вла́сть погублѣнїе то при скончѹнїе мїра , каквѹ то вь пѣрва та главѹ рѣкохѹме.

ѿ дѣмасе двѹждь , падѣ падѣ , заради́ двѹи́но то падѣнїе , заради́ пѣрво то оу́вѹш , кога́ вѣтхѹ то ѿдолопоклѹнство Рїмско паднѹ сѹ єваггелска та прѹповѣдь : а заради́ вторѹ то , кога́ при скончѹнїе мїра ѿма да се разорї Рїмско то начѹлство.